

01 教会消息

见证神的权能

亲睹“我必成就”这一神应许如实显应的2014年，对三一神的大爱，圣徒们心中满是感恩与感动。

02 生命之道

感恩

感谢敬献赐下灵魂兴盛的恩典、助长信心以及新耶路撒冷盼望的神。

03-04 辞岁特辑

“2014年，一切皆为爱！”

称谢2014年在圣灵的作工中收获丰盛果子的神！通过各月份12大新闻，回顾神所赐的恩典。



万民新闻

第304期 2015年 1月 4日(周刊)

MANMIN NEWS

• 电话: 82-2-818-7060 • FAX: 82-2-818-7048
www.manmin.org



“2014年圣诞点灯仪式”于12月19日晚9时50分举行，庆贺主圣诞的数千名圣徒齐聚，GCN传媒现场直播。直到前一天还持续零下的严寒，当天活动却在零上温暖天气中进行。堂会长李载禄牧师嘱咐：“坐在神宝座右边的主，一直不吃不喝，为我们不停地向神献上中保祷告。切记主的这爱，为迅速得到更新改变，更加热心精进。”

爱的果子——彰显再创造作工 应刚果民主共和国省长诚邀凭祷告除灭埃博拉病毒

对万民圣徒而言，2014年眼泪也多喜乐也多。通过牧者的牺牲和献身所领悟到的父神与主的爱，超越了我们的想象。那无尽的爱、喷涌而来的感动让我们热泪盈眶，又因那无以言表的喜乐和幸福让我们笑逐颜开。2014年神赐下本教会的新年祷告题目“我必成就”（约翰福音14章13、14节）；“圣工”（使徒行传19章12节）；“光耀的圣殿”（启示录21章2节）；“再创造之工”（创世记1章3节），圣徒们与牧者同心合意不住火热祷告。

结果依照“我必成就”的应允，从年初开始，通过堂会长李载禄牧师的祷告，诊断为唐氏综合症高危群症胎儿得以健康儿出生，腹中胎儿的性别改变等各种奇事，实感

“我必成就”之工的果效。

特别是万民夏季修炼会第一天教育后，恩膏特会时彰显圣灵的爆发性作工，许许多多的人得到医治。应刚果民主共和国赤道省塞巴斯蒂安·因贝托·邦古省长的祷告邀请，堂会长李载禄牧师为消除埃博拉病毒祷告，刚果民主共和国埃博拉病毒感染率骤减，11月15日正式宣告终止声明。

并且2014年为引领末时无数的灵魂至救恩之路，本教会的“圣工”更加活跃进行。全世界万余支、协力教会通过堂会长李载禄牧师祷告过的权能手帕（使徒行传19章11、12节），使无数人体验了医治和应允，各种问题得到解决，世界各地踊跃邀请万民主仆举办手帕聚

会。为了彰显万民权能手帕作工，遵从神旨意与牧者合一的属灵精兵良将陆续显现。

更重要的是为建造“光耀的圣殿”，赐福圣徒们造就象征圣美的天国新耶路撒冷城十二根基的灵心。而且在填满成就灵和全灵之心的圣徒数量，等神所预备的资金祝福到位，开建迦南圣殿，进而为在神预定的时日建造大圣殿，世界局势和周边发展趋向正照着预言兑现。

此外，通过元本的声音更新再造天地万物的“再创造之工”不断彰显各种神迹奇事、死灵得以复苏、圣徒们的心灵和意志扭转改变为真理的权能作工。不断涌现出得神心悅的真正儿女，营造灵的普遍化。

在神莫大的恩典中结束一年，

12月28日举行事务年会。2014年本教会得到无限的祝福，源自为灵魂不惜生命、显出真爱的牧者无止境的牺牲和献身，圣徒们感恩在心，永生不忘。借着这般恩典和爱，展望充满期待的2015年，乘上更加清晰指引的全灵潮流，为民族福音化和世界宣教、迦南圣殿、大圣殿建筑更加同心合意火热奋进。

另外，12月31日晚11时至次日凌晨4时献上辞旧迎新礼拜。神赐予本祭坛的2015年4个祷告题目“荣耀”（哈该书2章9节）；“果子”（帖撒罗尼迦前书5章23节）；“美好的圣殿”（启示录21章10、11节）；“再创造权能”（创世记1章3节），圣徒们填写个人祷告题目一并接受祝福祷告。

感恩

“你们要赞美耶和华！要称谢耶和华，因他本为善，他的慈爱永远长存。谁能传说耶和华的大能？谁能表明他一切的美德？凡遵守公平、常行公义的，这人便为有福。”（诗篇106篇1至3节）



堂会长 李载禄牧师

2014年一年来使“我必成就”的应许福言显应，看顾保守，赐下美福，成就旨意，结实丰盛的慈爱之神。将所有感谢与荣耀都归于三一真神！如同“天作书卷，海作笔墨，也写不完神无限大爱”的诗歌一样，回首过去，一切皆为神的宏恩大爱。那么我们当具体为哪些恩典向神呈上感恩馨香呢？

1. 当因赐予灵魂兴盛的恩典称谢

救赎之恩要称谢，牵引我们成为具备真信的“麦子”圣徒进入永恒天国的宏恩更当时刻不忘。接待了主，重生得救，但这并不是救恩的完结。就像婴孩的生长停止，病弱体虚，恐难维持生命，甚至夭折一样，信主重生的人，信心若得不到成长，其信仰就不能说是正常。到头来连得救的信也丧失的情况多有常见。

如同到了秋季季节农夫把麦子收

在仓里，把糠用火烧尽一样。当完结人类耕作“收割”之时，神将听命顺从的真儿女领入天国。而像糠秕一样的信徒，只好扔进地狱之火。如今多数人不晓得神的旨意，所以听了福音也不信，甚至信主的人也不遵行真道。因为不知灵魂兴盛、努力进天国的道理，以及割礼内心的重要性，所以不做弃恶的工夫。凭这样的态度，无论信仰多少年，灵魂终难兴盛，信心不得成长。

但听道无数，目睹体验权能作工的我们圣徒会怎样呢？因认识和感悟耕作人类的目的，就谨遵神道，努力改变为神的真儿女。因渴慕向往天国中至美居所，生活中自然就有了明确的目标异象。不再思念地上的事，只思念上面的事，即满怀天国盼望迈进（歌罗西书3章1、2节）。故此，我们当称谢用真理之道养育我们，赐下灵魂兴盛之恩，赐福丰盈的神。

2. 当对助长信心的恩典称谢

神赐生命之道，指明得救进入天国的道路，并按吋允准熬炼，助长我们的信心。

有的人高估自己的信心，因为守主日、奉献十分之一、祷告不间断、身负职分，就认为自己大有信心。然而一旦面临试探，缺点不足就会显见，信心状态难免暴露。不能感恩，动用肉体的意念，自尊要强，固执己见，辩论争竞等等。当然，熬炼过程中，有时也会经受撕心之痛。神之所以允准熬炼，是因为唯有借着熬炼自我发现，才能除净心中根深蒂固的非真理，具备更大更全备的信心。

哥林多前书10章13节记载：“你们所遇见的试探，无非是人所能受的。神是信实的，必不叫你们受试探过于所能受的。在受试探的时候，总

要给你们开一条出路，叫你们能忍受得住。”照此，不住祷告，一心仰赖神的人，神只允准所能忍受得住的试探。

然而有的人因不晓得神的心意和旨意，遭遇困境时，甚至向神发怨，泄愤，望神生惧。我们的状况处境神悉数明了，与我们一同感受悲伤痛楚。而且主与圣灵也会为我们恳切中保，相助能够凭信胜过熬炼。参悟神这番心意的人，自然满怀感恩承受熬炼，靠着信、望、爱得胜有余。

孩童蹒跚学步时，父母会撒手让孩子自己操练，跌倒了也不轻易扶起。但绝不会漠不关心、置之不顾，而是时刻注视，深怕孩子碰了磕了。同样，神允准熬炼，助长我们的信心，同时也时刻悉心呵护、保守引领。

我们当深悟这般神爱，时常从心底里感恩称谢。

3. 当因赐下新耶路撒冷荣耀盼望的恩典称谢

神满有恩慈、怜悯。在信的人当中，也有不少信心弱小，犯罪陷进忧苦的人。即使这样，只要彻底悔悟、改过自新，神就会重施怜悯，赐下赦罪之恩，赋予恩典与能力，得以重新振作，敬虔信仰。

信仰年份长久，熟悉真理，肩负职分的人当中，也有犯至于死的罪的现象。按照神的公义，此类情况临不到悔改的灵，实难悔改，即使能悔改，勉强得救，也无法指望更美好天国的荣耀。

然而神为这样的圣徒也特赐罪得赦免的机会。不管罪墙相隔多么厚、深陷境地多么不易得救，凡在神面前虚心恳切祈求的人，神都为们敞开怜恤之门，接纳悔改，赐

恩施救。

不单是这样的悔罪恩典，神更是施恩复燃天国盼望，脱离沦丧绝境，得以向着至美天国新耶路撒冷迈步进深。与神之间曾失去的信赖关系重得恢复，殷勤积攒奖赏，满怀盼望，奔跑天路。

出埃及的以色列百姓，铸造金牛犊供奉时，神要从地上除灭他们。尽管神显现无数神迹、奇事给他们看，他们却趁摩西不在，铸造神所憎恶的偶像。摩西为挽救百姓，以自己的性命作担保，向神献上爱的恳求，使神受感。因此，满有恩慈怜悯的神，给以色列百姓赐下悔改的机会。

我的情况也相似。我视神交付我的羊群为宝贵，胜过我的亲人家属，为将圣徒领入天国荣耀中，我尽心竭力。尽管如此，仍有信心弱小犯罪得罪神的羊，为此我跪伏神前，流泪恳求。倾尽生命向神哀告呼喊，以求将他们从死亡之渊搭救出来，并将一个人领入新耶路撒冷。结果，神垂听了我的祷告，施恩赐下认罪悔改的机会和向往更美好天国的盼望。

路加福音7章47节：“……他许多的罪都赦免了，因为他的爱多；但那赦免少的，他的爱就少。”如此，赦罪之恩越大，恩典体验越多，蒙神极大怜悯与恩慈的肢体，希望各位都能以更浓深的爱回报神恩，造就成为神所欣慰、喜悦的美果。

亲爱的各位圣徒：

我们要时时刻刻勿忘称谢神恩，日益得蒙灵魂兴盛的祝福，荣耀神。若真心感恩，就当速速得到更新改变，造就为灵与全灵之人，得神喜悦。奉主圣名祝福！

五重福音

重生：我们相信，我们重生是因着耶稣基督赎罪的牺牲，并从死里复活。

圣洁：我们相信，因着耶稣赎罪的宝血和圣灵的洗礼得以成圣。

医治：我们相信神的医治——因着耶稣基督的救赎，以及神的大能，肉身一切的疾病得到医治。

复活：我们相信，凡相信耶稣基督的圣徒，都将以荣耀的身体复活，就像耶稣基督从死里复活一样。

再临：我们相信，主耶稣基督怎样升天，在千禧年以前还要怎样再临。

信仰告白

1. 万民中央教会相信《圣经》都是人被圣灵感动所记录的准确无误的神的话语。

2. 万民中央教会相信圣父，圣子，圣灵三位一体的神并相信三位一体的神合一同工。

3. 相信只有耶稣基督的宝血才能赦免我们的罪。

4. 相信耶稣基督的复活，升天和再来，并相信有永恒的天国。

5. 万民中央教会每当聚会时告白《使徒信经》，并且相信其内容。

将感谢和荣耀归与 2014年赐福溢满的三一神

首先将所有感谢与荣耀都归于2014年赐允“我必成就”（约翰福音14章13、14节）这一福言，借以“再创造之工”（创世记1章3节）亲领本祭坛收获丰盈果实的三一真神！面向全世界万民力传福音佳讯的《万民新闻》选出各月要闻12则分享恩典。

1月 爱的确据—— 无极无限权能作工

世界各地的万民圣徒聚会国内外各圣殿，参加辞旧迎新礼拜，在牧者恳切的祷告中迎来2014年。1月末，通过春节期间的贺春聚会，将神期待我们造就“诚心与充足信心”的善美旨意铭刻于心，开始为灵性的成长奋力前进。历经4年之久，牧者所付出的牺牲与爱开花结果，成就全灵人8名，属灵人191名的丰盛果子。相信今后还将陆续出现数百名造就灵心、数千名跃入磐石信心的肢体，以牧者为核心成就末时旨意，将比先前更大的荣耀献给神。

2月 借助精读圣经 在神道里坚固的圣徒们

堂会长李载禄牧师为圣徒灵命成长，时常强调读经的重要性。使得每天至少读一章经、背记一节经文生活化，每年举办“经文竞猜大赛”，恒心积累储备生命的粮。

特别是在贺春聚会之后，圣徒们以“精读圣经”为必修，开口诵读圣经66卷经文，将其中“当行”、“当禁”、“当弃”、“当守”的圣言经训一一做笔记，借助祷告，弃恶离罪，不断造就真理之心。从而圣徒们以神爱填充内里，灵魂兴盛，满得病愈蒙允的祝福。

3月 动人心弦的 畅销诗集《告白》

复活节前，堂会长李载禄牧师第92册著作《告白》，以父神的爱、主的爱、牧者的爱使众圣徒感恩垂泪，深铭大爱。

诗集中收录向着世人的三一神的圣爱，以及古人先知的告白，即主的门徒和抹大拉的马利亚、使徒保罗，乃至作者对父神与恩主的满腔思念、倾尽生命爱圣徒的善美心声。《告白》诗集连续六周稳登教保文库宗教类综合畅销书排行榜，成为热议焦点。且应众圣徒之邀，译制发行中文简体版和袖珍版本。



4月 实现灵的普遍化

自开拓以来，慈爱的神借奇妙惊人的权能作工和生命之道，为圣徒们栽植信心。

尤其是在2010年起步的第三跳跃期，通过牧者所付出的牺牲，营造属灵激流，指出信心的“磐石”（罗马书12章3节）阶段，“灵”（约翰福音4章24节）乃至“全灵”（希伯来书10章22节）境界的检核标准，并且亲领圣徒信仰急速成长。2014年4月复活节之际，许多圣徒造就爱神至上的灵心，实现灵的普遍化。并于4月25日举行膏印神能力的祷告仪式。

5月 解析人“灵魂肉”的WCDN 研讨会

从医学角度确证神权能的超教派国际基督徒医生组织WCDN（世界基督徒医生联网），在2014年5月，第十一届国际基督徒医学研讨会在保加利亚索菲亚召开。研讨会消息通过路透社、AFP通讯、商业新闻社（BUSINESS WIRE），以及美国彭博商业周刊（Bloomberg Business Week）等诸多传媒报道。

研讨会上除了展示眼所能见的医治事例，还从医学角度探寻属灵世界的奥妙，得到会众热烈响应。同时为基督教疲滞的欧洲注入生气与活力。

6月 更加深悟牧者心意的 教会工人与圣徒们

堂会长李载禄牧师的舍己牺牲与爱的恳求，再次从神求获罪得赦免的机会。从6月初开始，包括迦南圣殿建堂有关工人在内的所有主仆、利未工人、义工及众圣徒，越发深切感悟牧者心意，同心合意为成就神旨竭诚尽忠。

回顾2000年为起点，以堂会长李载禄牧师为讲师举行的海外联合大盛会那真正实现场影像及生动证言，通过GCN电视节目“追忆”，圣徒们更深地铭刻真信的实义和牧者浓烈的爱。

